
Az Élet Napja 
 
 

   Március 18-a évek óta a gyász és a bánat napja országszerte. Négy évvel 
ezelıtt egy ismert magyar szinkronúszó, Horváth Eszter, ezen a napon lett 
öngyilkos. Mindössze tizenöt éves volt. 
Most négy civil szervezet összefogásával indult útjának a kezdeményezés, 
hogy ez a nap az életrıl, a kitartásról és a kölcsönös segítségnyújtásról 
szóljon. 
 

Az Életlánc Egyesület, a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 
(MEOSZ), az Új Akropolisz Filozófiai Iskola Kulturális Közhasznú Egyesület és a Hilarus 
Pagusz – Vidám Falu Alapítvány összefogásában 2008. március 18-án rendezik meg az Élet 
Napját. 

A rendezvény a Sikerülhet! – Fiatalok a társadalomért mozgalom nyitóaktusa. 
A programsorozat az alapvetı emberi értékek fontosságát hangsúlyozza, nemre, fizikai- és 
mentális állapotra való tekintet nélkül.  

A fogyatékossággal élı emberek, annak révén, hogy nap mint nap kihívásokkal kell 
hogy megküzdjenek, értékes segítséget, lelki támaszt is képesek nyújtani, a mindennapi 
életben pszichés nehézségekkel küzdı embertársaiknak. A fizikai sérültséggel élıkben így 
erısödik a hasznosság érzése. Ugyanez érvényesül a mentális problémákkal küzdıknél is; 
jelentısen elımozdítja a lelki egyensúly visszaállítását, ha az egyén segítı tevékenységet 
végezhet, amely által növekszik az önbecsülése, segítve ezzel a pszichés gyógyulás 
folyamatát.  

Ezek a gondolatok indították el a MEOSZ és az Életlánc Egyesület tagjai közti 
együttmőködést, így indult a Sikerülhet! Fiatalok a társadalomért mozgalom is. 

Március 18-án, 17.30-tól veszi kezdetét a program, melynek keretén belül levetítik a 
Szkafander és pillangó címő filmet, ami tökéletes példája az emberi kitartásnak, és annak, 
hogy igenis van értelme küzdeni. 
A rendezvény nyitott, bárki eljöhet, és részt vehet a mozizás utáni kerekasztal 
beszélgetésen is, ahol a filmhez kapcsolódó élményekrıl, tapasztalatokról lesz szó. 

Az esemény helyszíne a Palace Mammut egy akadálymentesített terme, ahol 
valóban mindenki, fizikai állapotra való tekintet nélkül együtt szórakozhat. A 
beszélgetéshez pedig a jeltolmács is biztosított. 
 
Szeretettel várunk mindenkit az Élet napjára, melynek 
 
Ideje: 2008. március 18. kedd, 17.30-20.45 
Helyszíne: Mammut I., Nagyterem  
             1024 Budapest, Lövıház út 2-6.  
 
 


